
Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Επέστρεψε στη φυλακή ο Αλέξανδρος Γιωτόπουλος.

Αναβιώνει η εποχή του Πιουριφόι! Ο διαβόητος εκπρόσωπος του αμερικάνικου
ιμπεριαλισμού στην Ελλάδα του 1950, που φωτογραφιζόταν με τα πόδια πάνω στο γραφείο
του Έλληνα πρωθυπουργού, υπαγόρευε δημόσια στην κυβέρνηση το πλειοψηφικό εκλογικό
σύστημα. Και, βέβαια, εισακουόταν…

Με ανάλογο τρόπο το Στέιτ Ντιπάρτμεντ, το Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ, έσπευσε να
υπαγορεύσει στη δικαστική και πολιτική εξουσία της Ελλάδας την αναίρεση της Απόφασης
του Συμβουλίου Εφετών Πειραιά για την υφ’ όρον αποφυλάκιση του Αλέξανδρου Γιωτόπουλου
μετά από 24 χρόνια. Μιας απόφασης που μεταξύ άλλων, συνεκτιμούσε και λόγους υγείας του
82χρονου πολυϊσοβίτη.

«Οι Ηνωμένες Πολιτείες είναι βαθιά απογοητευμένες από την απόφαση του Εφετείου Πειραιά
να απελευθερώσει τον Αλέξανδρο Γιωτόπουλο. Υποστηρίζουμε σθεναρά τις προσπάθειες του
Αναπληρωτή Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου ο οποίος άσκησε έφεση για την ακύρωση της υπό
όρους απελευθέρωσης και καλούμε την ελληνική κυβέρνηση να κάνει ό,τι μπορεί για να
επιστρέψει ο Γιωτόπουλος στη φυλακή», έγραφε η ανακοίνωση. Σαφέστερα δε γίνεται. «Δεν
ανέλαβε ποτέ την ευθύνη ούτε εξέφρασε μεταμέλεια», αναφερόταν σε άλλο σημείο.

Η κυβέρνηση και οι κύκλοι της, με διάφορους τρόπους, με τη συνεπικουρία της Ντόρας
Μπακογιάννη, έκανε επίσης σαφή τη διαφωνία της με την –νομική, μην ξεχνάμε- απόφαση
αποφυλάκισης.

Μετά από τον επικοινωνιακό θόρυβο που ξεσηκώθηκε, με απόφαση του Αρείου Πάγου ο
Αλέξανδρος Γιωτόπουλος οδηγήθηκε ξανά στη φυλακή, ύστερα από αλλεπάλληλες
μεταφορές από τον Κορυδαλλό στη ΓΑΔΑ, στην Εισαγγελία και ξανά στον Κορυδαλλό, με το
επικοινωνιακό σόου μάλιστα της φωτογραφίας με τις χειροπέδες, που δόθηκε βορά στην
ακροδεξιά, την Πρεσβεία και την κυβέρνηση.
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Η μη αναδρομικότητα της δυσμενούς μεταβολής, που διδάσκεται στα πρώτα έτη της
Νομικής, η διάκριση των εξουσιών και ο νομικός πολιτισμός, κουρελόχαρτα…

Η απόφαση της αναίρεσης της αποφυλάκισης, προφανώς εκ συμπτώσεως, αναφέρει πως
«ουδέποτε αποδέχθηκε τις πράξεις του, ούτε εξέφρασε μεταμέλεια»…

Το να μεταμεληθεί κάποιος για πράξεις που δεν παραδέχεται, θα παραβίαζε την κοινή
λογική. Η αστική εξουσία ωστόσο, δε διστάζει να παραβιάζει τους ίδιους τους νόμους της.

Να ισχύσει η απόφαση αποφυλάκισης του Αλέξανδρου Γιωτόπουλου.
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